

ЛЮБЕРЕЦКАЯ

ОРГАН
ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС,
ЛЮБЕРЕЦКОГО
И ЛЫТКАРИНСКОГО
ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПРАВДА

Газета основана
10 марта 1931 г.

ЧЕТВЕРГ, 11 февраля 1988 года

№ 24 (14734)
Цена 3 коп.

РАБОЧИЙ ДЕНЬ: ЧТО ОН ДАЛ?

ПО-УДАРНОМУ работает бригада ткачей Люберецкого коврового комбината, руководимая помощником мастера В. В. Хохловым. Она систематически выходит победителем социалистического соревнования на комбинате.

За 1987 год выработано 66755 квадратных метров двухполотных ковровых изделий при плане 60602 кв. метра, перекрыто, таким образом, плановое задание на 10 процентов. Сверхплановая выработка обеспечена и в целом за два года. Возросла производительность труда. Отраслевые нормы выработки здесь перекрываются на 24,9 процента.

Ткачи дорожат каждой секундой. Их рабочие приемы рациональны, значительно быстрее плановых. Они умеют предупреждать обрыв основ, содержат в отличном состоянии все виды их.

Трудно перевести в метры добрый психологический климат, существующий в бригаде. Заботливое отношение к друг другу, бескорыстное обучение молодых — все влияет на ускорение выработки ковров. Например, молодая ткачиха О. Денисова не уступает кадровой Т. Ф. Ухановой, потому что у нее же и других ветеранов перенимает опыт.

Состояние оборудования во многом зависит от помощника мастера, его умения четко и быстро налаживать станки. В. В. Хохлов не допускает простой выше плановых. Очень важно при наладке оборудования грамотно и быстро определить характер неисправности, что хорошо получается у Хохлова.

Богатый производственный опыт, знание дела, ответственность дают возможность бригаде использовать станки с производительностью 7,88 квадратных метра в час при плане 7,16.

В. В. Хохлов — хороший организатор. Его бригада сплоченная, дружная. Он награжден медалями «За трудовую доблесть» и «За трудовое отличие». Участвует в общественной работе: профорг смены, член цехового профсоюзного комитета.

Е. ТАРАСЕНКО,
член профкома комбината.

С УДОВЛЕТВОРЕНИЕМ обсуждают итоги работы за январь птицеводы Томилинского производственного объединения.

План по продаже яиц и уровень, достигнутый в прошлом году январе, превзой-

дены на 300 тысяч штук. Хорошо поработали все цехи Томилинской птицефабрики и цех родительского стада кур Константиновской.

Томилинскому птицеводческому объединению планировалось продать в первом месяце года 550 тонн мяса. Через магазины продукта реализовано 538 тонн и 17 тонн — на рынках.

Высоких результатов добились работники животноводческой фермы Константиновской птицефабрики: при месячном плане 240 тонн отправили на перерабатывающее предприятие 319 тонн молока, надой от коровы повысили в среднем на 52 килограмма.

Н. ЧУВИКОВА.

Выпавший снег прибавил хлопот железнодорожникам. Но коллектив станции Яничино был готов к этому. Здесь работа на путях идет бесперебойно.

График движения поездов не нарушен. Грузы отправляются вовремя. Труженики станции вместе с клиентами добиваются максимальной загрузки вагонов. В результате только за январь дополнительно к заданию отправлено 17 тысяч тонн грузов. При этом простои вагонов под грузовыми операциями снижены против нормы на 30 минут.

Находчиво действует в зимней обстановке смена дежурной по станции Т. А. Страховой. По-прежнему сохраняет высокое мастерство составитель поездов В. В. Селюнин.

Задание полугодия коллектив станции намерен завершить досрочно, к дню открытия Всесоюзной партконференции.

А. АЛЕКСЕЕВ.

РАСТУТ ряды маяков социалистического соревнования в объединении «Спецдежда». Идя навстречу XIX Всесоюзной партконференции, коллективы бригад, участков повышают трудовую активность. Уже девять производственников выполнили личные задания четырех лет пятилетки.

Среди тех, кто добивается наивысшей производительности труда в отрасли, — швеймотористка Галина Яковлевна Пономарева. Сейчас она вдвое превосходит установленную для нее норму на пошиве одежды. К дню открытия конференции — 28 июня Г. Я. Пономарева намерена выполнить пятилетнее задание.

А. ЯКОВЛЕВ.



♦ ЛЮБЕРЕЦКИЕ ТЫСЯЧИ — В ПОДМОСКОВНЫЕ МИЛЛИОНЫ

ВОТ ЭТО ПРИБАВКА!

С хорошими результатами завершили первый месяц года все хозяйства племобъединения «Петровское». Взят шеститысячный рубеж, операторы машинного доения головного предприятия — госплемзавода, в январе обеспечили 27-килограммовую прибавку молока на корову.

В племсовхозе «Фоминское» она составила 31 килограмм, в «Мальшеве» — 39. Но больше всех порадовали животноводы племсовхоза «Ульянино». В январе нынешнего года они подняли надой от коровы на 106 килограммов, а продажу молока — на 37,6 процента. Это тем более приятно, что до сих пор хозяйство было в отставании.

В настоящее время ульянинцы многое делают для

улучшения работы. Реконструкция коровников дала возможность не только ввести единую технологию производства молока, но и внедрить коллективный подряд. На животноводческом комплексе стало больше порядка, улучшилась трудовая дисциплина.

Высоких показателей добиваются операторы машинного доения А. Е. Кулакова, Е. А. Николаева, М. Н. Абрамова, М. А. Золотова, М. И. Федосова.

Р. СТЕПНОВА.

На молочной ферме Константиновской птицефабрики успешно работает оператор машинного доения Н. Ю. Буланов. Профессию животновода Николай унаследовал от родителей. Его мама и сейчас еще доит коров, и свой богатый опыт передает сыну. Фото Е. Лугового.

частично — от 10 до 50 процентов — лишены вознаграждения за выслугу лет. В ПМК-1 в воспитательных целях используются средства гласности. Администрация оформляет документы на плотника В. А. Ярцева для направления его в лечебно-трудовой профилакторий.

«Безответственность»

В ОБЗОРЕ ПИСЕМ, ОПУБЛИКОВАННОМ ПОД ТАКИМ ЗАГОЛОВКОМ В «Люберецкой правде» 25 ноября прошлого года, говорилось, в частности, о волоките с ремонтом сантехнического оборудования в квартире участника Великой Отечественной войны Д. Т. Разина в городе Дзержинском.

Как сообщил в редакцию заместитель председателя исполкома горсовета В. М. Удалов, все ремонтные работы в квартире Д. Т. Разина проведены.

♦ XIX ВСЕСОЮЗНАЯ: СМОТР СИЛ

ГОЛОС КОЛЛЕКТИВА

«Мы только начинаем перестройку, наше общество только еще выходит из состояния застоя. Сломать механизм торможения, который сдерживает процесс перестройки, — эта задача и сегодня остается главной», — сказал М. С. Горбачев на встрече в ЦК КПСС с руководителями средств массовой информации, идеологических организаций и творческих союзов.

ВРЕМЯ УБЕЖДЕНИЯ в необходимости перемен завершилось. Пора теперь браться за конкретные дела. Но и сейчас, в период подготовки к Всесоюзной партийной конференции, приходится сталкиваться с мнением, что где-то там «наверху» должны произойти изменения, а мы лишь винтики машины. Как побороть это настроение?

На партийных собраниях у нас, в сборочном цехе Малаховского опытного механического завода, коммунисты смелее стали высказывать свою точку зрения, говорить о личном вкладе в решение задач предприятия. Но есть определенная часть коллектива, которая, критикуя, сама ничего не делает для перестройки, не чувствует себя хозяином на производстве. Вот она-то и тормозит движение вперед.

В последнее время на заводе чувствуется гласность (партийные собрания стали открытыми), мы учимся демократии. Администрация, партбюро взяли за правило по важным вопросам жизни, особенно если они касаются кадров, советоваться с людьми. И это хорошо. Потому что большинство конфликтов появляется тогда, когда общественное мнение идет вразрез с мнением администрации, когда не учитываются пожелания коллектива, если можно так сказать, его голос.

У нас на заводе были случаи, когда руководители подразделений, которые выбраны вроде бы демократично, на общем собрании, не справились с возложенными обязанностями. Возникает другая проблема. Готовы ли мы к тому, чтобы воспользоваться предоставленным в Законе о государственном предприятии правом самим решать, кто будет нами руководить? Каждый ли до конца проникся чувством ответственности за то, что, отдавая свой голос за того или иного человека, он отвечает и за результаты деятельности своего коллектива, за его судьбу? Мне кажется, что еще не все обладают этим чувством.

Перестройка идет. Она затронула и нашу бригаду. Завод перешел на хозрасчет. Расширился участок товаров народного потребления. Получен государственный заказ для него — выпустить продукции на 500 тысяч рублей, что значительно больше, чем было в прошлом году. Часть рабочих из бригады перешла на этот участок. Оставшимся пришлось пересмотреть нормы, уплотнить свой рабочий день. Проявляется и самоуправление. Строже стали подходить к определению коэффициента трудового участия. Если прежде совет бригады мог урезать вознаграждение на 10 — 15 процентов, то теперь — на 50. Это уже более существенное наказание. Любители покурить, поговорить в рабочее время ставятя в более жесткие условия.

Ответственна роль коммунистов на втором этапе перестройки. Партийная организация нашего цеха стремится воспитывать людей в духе современных направлений. Принято решение — к дню открытия XIX Всесоюзной завершить задание полугодия.

В. БЕЛЯЕВ,
секретарь цеховой парторганизации,
бригадир Малаховского опытного
механического завода.

ПОРУЧИЛ, ТАК ПРОВЕРЬ

Близится важное событие в жизни страны, партии и народа — XIX Всесоюзная партконференция. Она станет знаменательной вехой на пути перестройки и ускорения.

КОЛЛЕКТИВ нашей свиноводческой фермы совхоза «Белая Дача», возглавляемый управляющим С. К. Черниковым, взял обязательство выполнить полугодовой план по производству свинины к дню открытия партконференции, добиться среднесуточных привесов животных на откорме 525 граммов. Замечу, что в обязательствах совхоза предусмотрены среднесуточные привесы, равные 520 граммам.

Наше звено, в составе трех операторов свинооткорма, где кроме меня, Т. П. Исаева и В. А. Волкова, наметило добиться среднесуточных привесов животных 535 граммов.

Многое меняется у нас на глазах. Заметно улучшилась руководящая роль парткома совхоза, усилилось партийное влияние на воспитание политической и трудовой активности людей. Окрепла технологическая дисциплина, более взыскательно относятся животноводы к своим делам и обязанностям.

И все-таки порой нашему парткому не хватает последовательности. Не на должной высоте контроль за выполнением собственных решений. Ведь не раз поднимались вопросы механизации трудоемких процессов в свиноводстве. До смешного доходит: микроклимат в них научились автоматически регулировать, а опилки на подстилку животным разносим вручную. Заслушивали на заседании парткома коммунистов-руководителей инженерной службы. Те обещали поправить положение, но видно, где слаб контроль, там быстро затухает стремление улучшить дело.

А. ГОЛОВАНОВА,
звеньевая, член совета трудового
коллектива совхоза,
член партбюро цеха животноводства.

♦ ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

«Потряса воздуха»

Так озаглавлен фельетон, напечатанный в «Люберецкой правде» 30 января 1988 года. В нем рассказывалось о формализме в работе против пьянства, который допускают руководители и общественные организации ряда предприятий района. Упомянулась в публикации ПМК-1 «Агростроймонтаж».

Руководство ПМК-1 правильно отреагировало на критическое выступление газеты и направило письмо в редакцию. В нем сообщалось, что злостные нарушители антиалкогольного законодательства электросварщики Н. И. Строев, Ю. И. Месяцев, плотники А. А. Курбатов, В. Н. Анисимов, стекольщик А. Н. Шевляков и другие после обсуждения на заседании профкома

ЧИТАЙТЕ
В СЛЕДУЮЩЕМ
НОМЕРЕ:

Школа и базовое предприятие. Что мешает им быть партнерами? Об этом размышляет заведующая отделом пропаганды и агитации ГК КПСС Н. В. Самодоева.

Здоровье — категория экономическая

Открытое партийное собрание на ДОКе № 13 рассмотрело ход выполнения программы «Здоровье», которая была принята в 1985 году и рассчитана на 15 лет. Заслушан отчет, с которым выступил заместитель директора по кадрам и быту Н.Д. Коротков. За первые два года проведена работа, позволявшая снизить заболеваемость на 9 процентов.

Курсы противоречивого лечения, сказала участковый терапевт Г.В. Сидельцева, предотвратили в ряде случаев обострения хронических заболеваний. Рабочие, которые часто болеют, были выделены в специальную группу. Они находились под постоянным контролем врачей. Нуждающимся назначены курсы общеукрепляющей и специфической терапии. Беременные и больные женщины по рекомендациям женской консультации переведены на легкий труд. Практически все работники получили возможность пользоваться более квалифицированной медицинской помощью, так как в медпункте появилась новая аппаратура. Но, как известно, любую болезнь легче избежать, чем лечить. За последнее время на комбинате были сделаны тепловые завесы в цехах, хорошо оборудованы бытовые комнаты. Тем не менее, люди подвержены простудным за-

болеваниям из-за сквозняков, резких перепадов температур. На ДОКе-13 организовано диетпитание, но пользоваться им могут немногие. Комбинату выделяют в месяц только 17 путевок. Рабочим, страдающим заболеваниями опорно-двигательного аппарата, помогает массаж, но к массажистке не всегда попадешь, так как она работает на полставки. Ждет своего решения и другой вопрос — трудоустройство людей, которые страдают теми или иными заболеваниями. После лечения они получают справку с конкретными рекомендациями, но очень часто потом продолжают трудиться на прежнем рабочем месте. Вина в этом, главным образом, мастеров и начальников цехов. По приказу Минздрава СССР каждый человек должен проходить ежегодно флюорографическое обследование. Но работники де-

лают это неохотно. Расплачиваться же приходится ценой собственного здоровья. Выявляются запущенные заболевания. Г.В. Сидельцева предложила последовать примеру других предприятий, где работник не получает отпускных, пока не пройдет эти обследования. Было решено поручить отделу труда и зарплаты, администрации детсада разработать действенные условия социалистического соревнования за лучшую постановку оздоровительной работы. Причем одним из основных пунктов считать показатель снижения заболеваемости.

В постановлении собрания подчеркивалось, что в программе «Здоровье» первоочередную роль должны играть вопросы охраны окружающей среды, формирования здорового образа жизни. Переход на безотходные и малоотходные технологии, занятия физкультурой и спортом — вот что подразумевает это направление. Сейчас на комбинате около двухсот человек принимают участие в зимних и летних спартакиадах, десятки — в группе «Здоровье». Организуются поездки в «оздоровительный городок». Но систематически занимаются спортом только 10 процентов работающих.

Здоровье — категория экономическая, говорили участники собрания. А экономика может быть и прибыльной и убыточной. Все зависит от нас самих.

М. АЛЕКСАНДРОВ.

На туристском биваке

Интересный вечер прошел в Дзержинском Дворце культуры «Вертикаль». Посреди зала был разбит туристский бивак, в центре «горел» буфортский костер из березовых кругляшей. Возвращались туристы из похода, снимали рюкзаки, заваривали чай... Заварку и чайник принесли им гости. Многие пришли отдохнуть семьями. Каждый выбирал себе тот столик, за которым сидели такие же увлеченные этим видом туризма: водным, горным, пешим или даже семейным.

Состоялся конкурс туристической песни, видео и кинопрограмм. Собравшиеся узнали о творчестве самобытного русского художника К. Васильева, о лыжном походе наших ребят по Кольскому полуострову, путешествии на плотках по Катунь, на байдарках — по рекам Северного Урала, познакомились с мастером спорта по туризму Львом Головинным. В перерывах между номерами программы вечера звучали русские народные песни, выступали виолончелисты, была организована дискотека.

А. ХАРЛАМОВ.

ДОРОГОЙ ПОДАРОК

Рассказ об одном событии в истории Великой Отечественной войны.

С 10 по 12 сентября прошлого года в украинском городке Кривой Рог состоялась встреча ветеранов 6-й гвардейской штурмовой Запорожской орденов Красного Знамени и Богдана Хмельницкого авиационной дивизии. Наименование «Запорожская» она получила за активное участие в освобождении родины казачьей Сечи, родины первой советских пятилеток — Днепродзержинска. За беспримерную отвагу 108, 109, 110-м штурмовым авиационными полками, входящим в состав дивизии, здесь присвоено было гвардейское звание. Но не только об этом вспомнили ветераны, собравшиеся на криворожской земле. Вспомнили сражения с наглыми фашистскими летчиками в небе под Москвой, радость разгрома гитлеровских полчищ в битве за столицу, радость победного шествия на Запад. Вспомнили павших товарищей и тех, кто в тылу ковал оружие, делал самолеты, танки и корабли для приближения победы над ненавистным врагом. Вспомнили и о великолепном, неожиданном подарке освобожденных запорожцев. А дело было так.

В апреле 1944 года наступила для нашего полка короткая передышка от беспрестанных вылетов на боевое задание. Были тренировки, учения, но разве их можно сравнить с полетами в клокоцущий ад передовой линии?! В предмайские дни наши пилоты перегнали из Куйбышева на полевой аэродром 42 штурмовика Ил-2. Цельнометаллические машины, оснащенные новейшим вооружением, группами садились на поле, выстраиваясь в четкие линии. Кому они предназначались — нашей дивизии или другой — никто почти не знал. Могло статься так, что эти краснозвездные птицы поднимутся на крыло и скроются в утренней дымке, а появятся там, где самое жаркое место фронта. Такое бывало не раз и потому наши летчики довольно спокойно отнеслись к появлению «новоселов». Накануне 1 мая командир полка приказал техническому составу вычистить до блеска новенькие Ил-2. Ребята, которым хватало работы у своих боевых машин, роптали: — Что их драить, если заводская краска не высохла? — Выдумывает начальство, а ты тут время убивай. Знать бы, что нам достанутся...

Затем последовал приказ уже летному составу: привести обмундирование в порядок для участия в параде. Тут уж позлословили «технари», зная, как трудна эта задача для пилотов.

Командиры эскадрилий зачастили в штаб с жалобами, дескать, какой парад, если истрепалась одежда. Некоторые офицеры, не скрывая раздражения, назвали затею комполка ненужным маскарадом. Однако старались привести себя в порядок: штопали одежду, драили пуговицы, франтили сапоги.

Первомайское утро на Днепротровщине, где базировался полк, насквозь пропахло ароматом цветущих садов, полевого разнотравья. В небе безмятежно заливался жаворонок, а над землей стрелами пронеслись стрижи и ласточки. Не верилось, что это день войны, что где-то гибнут тысячи людей.

— Полк! На построение! — прозвучала команда. Выстроилась колонна. Впереди — знаменосцы.

— Шагом марш! — раздалось зычно в тишине. Шли четким строем на аэродром, где уже гремел медью оркестр. Развернулись у импровизированной трибуны, установленной рядом с новенькими Ил-2. Как только начался праздничный митинг, вдали показались грузовые машины. Они остановились прямо у трибуны. На землю спрыгивали девушки, одетые скромно и нарядно. Гвардейцы с недоумением и большим интересом наблю-

дали за гостями. Один вопрос интересовал всех: «Зачем они на военном объекте?» Командир полка О.В. Топилин, будто чувствуя это, хитровато улыбнулся и пошел навстречу прибывшим.

— Поднимайтесь, дорогие наши, на трибуну!

И, когда поутих гомон, сказал, обращаясь к одному из полковников:

— Товарищи, к нам пришла делегация Запорожской области. Но не с пустыми руками. Привезли они очень дорогие подарки. Какие? Об этом скажут они сами, — и опять лукаво улыбнулся, уступая место на трибуне черноокой стройной красавице.

Каждое слово девушки, сказанное в адрес авиационного полка, находило горячий отклик в сердцах пилотов, механиков, оружейников.

— Дорогие наши гвардейцы! От имени рабочих и колхозников Запорожья и области поздравляю вас с праздником, благодарю за освобождение от гитлеровских захватчиков, желаю победы над ненавистным врагом. Вам адресуется наше обращение бить фашистов так, чтобы никому и никогда не захотелось идти войной на советскую страну. А мы вот чем помогаем вам, — девушка сделала паузу, и ее звонкий голос звучал особенно торжественно. Она читала строки из обращения: — «На собранные деньги запорожских рабочих и колхозников решено купить самолеты лучшему гвардейскому полку». И вот, перед вами, наш подарок — 42 боевые машины.

Что тут началось! Аплодисменты? Нет, поднялась буря оваций. На глазах гвардейцев застыли слезы: от благодарности за драгоценный дар запорожцев, от чувства, переполнивших их мужественные сердца. И они, поднимаясь на трибуну, клялись выполнить наказ, еще сильнее бить заклятого врага, ускорить желанный час победы.

Сразу же после митинга экипажам в присутствии гостей вручили боевые машины, на фюзеляжах которых белой краской написано «Полка Осипенко». Имя прославленной землячки запорожцев в дальнейших воздушных боях запомнил, наверное, на долгие годы не один фашист, если он не лег навсегда в украинскую землю. Полк не посрамил чести запорожцев. Уже в июле 1944 года он был удостоен почетного наименования — Рава-Русский, а 19 февраля 1945 года на его боевом знамени засиял орден Суворова.

А. ПАВЛИЧЕНКО, бывший заместитель командира 108-го гвардейского штурмового авиационного полка, гвардии полковник в отставке. г.Люберец.

Командированы в Орехово-Зуево

Бригада кровельщиков по мягким кровлям Малаховского специализированного хозрасчетного участка треста № 3 «Мособлремстрой» хорошо известна в Подмосковье. Этот коллектив носит высокое звание «Бригада коммунистического труда» и успешно обслуживает около двадцати районов области. Сейчас кровельные работы силами рабочих этой бригады ведутся в Орехово-Зуево.

Руководит передовым коллективом В.Д. Линченко — высококвалифицированный специалист, волевой бригадир, честный и справедливый человек. Товарищи по работе избрали Валерия Дмитриевича еще и членом профкома.

Е. ЛУГОВОЙ.

На снимке: бригадир В. Д. ЛИНЧЕНКО перед командировкой.

Фото автора.



НЕ БЫТЬ СОЗЕРЦАТЕЛЯМИ

Во второй половине февраля состоится пленум МОСПС. В повестке дня — вопросы культурно-воспитательной и оздоровительной работы в трудовых коллективах и по месту жительства.

Клубы, Дома и Дворцы культуры профсоюзов, библиотеки — большая сила идеологического фронта, надежная опора партийных организаций в воспитательной работе, развитии инициативы, активности, способностей советского человека. Задача рабочих клубов сегодня — помогать коллективам трудящихся успешно претворять в жизнь решения XXVII съезда КПСС, задания двенадцатой пятилетки. Пропагандируя идеи съезда, последующие документы ЦК КПСС и Советского правительства, величие трудовых дел строителей коммунизма, воспитывая на славных традициях нашу молодежь, учреждения культуры профсоюзов способствуют тому, чтобы каждый труженик ясно видел новые задачи коммунистического строительства, четко осознал значение личного вклада в решение этих задач. Многообразны клубные формирования. Это и народные университеты, и любительские объединения, и клубы по инте-

ресам, различные кружки и коллективы самодеятельного творчества трудящихся, в которых занимаются сотни тысяч любителей. Везде ли эти кружки работают в полную силу? Что еще интересного делается для организации досуга трудящихся и членов их семей?

В наших библиотечных фондах миллионы книг, которыми пользуются сотни тысяч читателей. Все ли их устраивает в работе библиотек?

Зимой и летом, в дождь и снег занимаются люди спортом. Каждый год выступают в строй десятки спортивных залов, площадок. Занятия ведут квалифицированные тренеры. Завершилось организационное становление областной организации ДФСО профсоюзов. Но давайте посмотрим — всегда ли вы желанный гость на стадионе, в спортивном зале? Не затмевают ли где «звезды» у некоторых спортивных работников заботу о них вместо заботы о сотнях любителей физкультуры,

что мешает внедрению производственной гимнастики, не пустуют ли спортзалы и бассейны в то время, когда многие желают в них попасть?

Свыше ста тысяч молодых производственников проживают в общежитиях. Что делают проживающие, и что делает администрация, в чьем ведении находятся эти общежития, чтобы они стали для проживающих «вторым» домом? Какие в них бытовые условия, хватает ли инвентаря, как организован досуг, есть ли простейшие спортплощадки, и что вообще надо сделать, чтобы жить стало еще интереснее?

Большую часть жизни человек проводит в коллективе. А как в трудовых коллективах организована воспитательная работа? Почему еще у нас есть нарушители трудовой дисциплины и общественного порядка, рвачи, несунуны, лодыри? Что надо сделать, чтобы занятия в сети экономического образования проходили интереснее, чтобы каждый хотел сделать сегодня больше и лучше, чем вчера, а завтра — больше и лучше, чем сегодня?

Эти и многие другие вопросы жизни трудовых коллективов, состояние культурно-воспитательной и оздоровительной работы волнуют областной совет профсоюзов. Поэтому решено во второй половине февраля провести пленум МОСПС с вопросом: «О дальнейшем совершенствовании культурно-воспитательной и оздоровительной работы в трудовых коллективах и по месту жительства трудящихся в свете решения XVIII съезда профсоюзов СССР».

Мы обращаемся к профсоюзным активистам, работникам культурно-воспитательных учреждений, спортивным работникам, к рабочим и служащим принять активное участие в подготовке пленума.

Мы ждем ваших писем о том, что надо сделать, чтобы лучше работали учреждения культуры и спортобъекты, чтобы укреплялась трудовая дисциплина, чтобы мы не были только созерцателями, но и сами захотели принимать участие в проводимых мероприятиях.

Просим направлять ваши предложения по адресу: 103009, Москва, Георгиевский переулок, дом 2, МОСПС, на пленум МОСПС.

А. РАЗГУЛЯЕВ, заведующий отделом организационной работы МОСПС.

«РАДУГА»

Из актового зала профилактория доносятся звуки фортепиано. Я тихою открываю дверь и вижу: идет репетиция. В колхозе имени Дзержинского нет Дворца культуры, нет клуба, но участникам художественной самодеятельности разрешили пользоваться этим прекрасным просторным помещением со сценой и инструментом. Тепличница Лариса Устинова не только аккомпанирует, но и поет, пляшет. Ее подруги Мария Кривенкова, Галина Дормидонтова, Надежда Шевелева, Валентина Ермина, Татьяна Зайцева, Ольга Рукшина тяготеют к сценарному жанру, но по ходу действия тоже могут петь и танцевать. Здесь же баянист Анатолий Березин. Все они — члены клуба «Радуга», известного и популярного не только в своем хозяйстве, не только в городе Дзержинском, но и в Москве. Недавно его инициаторы были приглашены в столицу на интересное мероприятие: надо было показать умение организовывать безалкогольный вечер отдыха. Такое предложение получили несколько клубов. Колхозный клуб «Радуга» оно не застало врасплох, ведь за его плечами не только устройство вечеров для сельской моло-

дежи, но и активное участие в городских праздниках.

Председатель клуба Тамара Пронкина — человек энергичный, веселый. Работает помощником бригадира, учится на заочном отделении сельскохозяйственного института, дома двое сыновей — пяти и девяти лет. А она еще и о здоровом

колхозников и их детей. Демонстрировались живопись, чеканка, вязание, плетение, выжигание по дереву. Много было хороших работ, доставивших эстетическое наслаждение.

Вместо зеленого дурмана с последующей головной болью клуб «Радуга» предлагает дружескую встречу за

большой, настольного тенниса и других. И не только молодежи. Люди среднего и даже старшего возраста. Из числа любителей спорта выделены общественные тренеры: слесарь В. Волковский, электрик В. Первушин, теплотехник С. Козлов. Они первые помощники инструктора. Впрочем, не стоят в стороне и комсорги, профгруппы, поэтому соревнования носят массовый характер.

Особенно интересно проходят межцеховые встречи и состязания детей колхозников. Традиционными стали зимние праздники «Папа, мама, я — спортивная семья». Определяются лучшие физкультурные коллективы. Пока на первом месте служба теплотехника. Это во многом заслуга профгруппы В. Токмакова и общественного тренера В. Волковского.

Условия для занятия спортом в колхозе имени Дзержинского пока не самые лучшие: бассейн хозяйство арендует у ТЭЦ-22, стрелки занимают в городском тире, волейболисты тренируются в школе № 35, а соревнования по легкой атлетике и сдача норм комплекса ГТО проходят на стадионе «Орбита». Но комплексная программа «Здоровье» предусматривает строительство на территории колхоза своего стадиона и плавательного бассейна.

М. НЕСВЕТОВА,
наш нешт. корр.

◆ ВАШЕ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

НЕТ МЕСТА СКУКЕ

досуге колхозников заботится. Муж Валерий — тоже в активе клуба, который насчитывает 25 человек. Пишут сценарии театрализованных представлений, ставят их и участвуют в них, сами же шьют костюмы.

— Цель и задачи клуба мы определили для себя так: пропаганда трезвого образа жизни, организация досуга, развитие социально активной личности, — говорит Тамара. — Мы рады, что вечера и праздники, которые мы устраиваем, собирают много людей. Иные сначала приходят как гости, а потом смотрят — из наблюдающих превратились в участвующих.

Инициативная группа клуба «Радуга» недавно организовала выставку творчества

чашкой чая, задушевную песню, добрую шутку, здоровый, веселый смех.

Позабудь о докторе

Один за другим ныряют в воду пловцы. За ними наблюдает инструктор физкультуры колхоза П.И. Калинин. Занятия группы «Здоровье» идут по специальной программе и заметно прибавляют бодрости.

Более трехсот человек занимаются в секциях: легкой атлетики, футбольной, волей-

ряда оставляют не более 20 плодоносящих стволов, по мере роста которых их кроны освещаются обрезкой.

Перед посадкой фундуков почва заправляется органическими и минеральными удобрениями. С начала плодоношения ежегодно на квадратный метр ряда вносят 5 килограммов органических и минеральных удобрений: 70 граммов азотных (в два приема), 45 граммов фосфорных и 25 граммов калийных.

Фундуки относятся к семейству березовых, поверхностная корневая система которых сильно иссушает почву. В засушливые годы при недостаточном поливе образуются пустые орехи.

Гибриды фундуков начинают плодоносить на 3-4-й год после посадки, а лещина — на седьмой. Максимальное плодоношение наступает на 10-й год, а в возрасте 30-35 лет оно резко снижается. В это время производится омолаживающая обрезка, путем скашивания всех стволов на высоте 10-15 сантиметров от уровня почвы.

В начале естественного осыпания орехов их собирают вместе с плюсками. Через две недели орехи отделяют от плюсок и подсушивают.

Для сохранения урожая необходимо вести борьбу с насекомыми, клещами и болезнями. Особенно опасны клопы, переносчики бактериальные заболевания ядер орехов. Большой урон наносят белки, мыши, вороны, а также дятлы.

Более подробно узнать о фундуках и приобрести их саженцы можно в добровольном обществе садоводов Люберецкого района.

В. КОЛОТИЛОВ,
член ДОС.

Хотя письмо не опубликовано

Е.П. Денисова из деревни Токарево писала в газету о нарушении правил торговли, обчете покупателей в магазине № 7 рабкоопы Томинской птицефабрики. Письмо было направлено в отдел БХСС Люберецкого УВД. В ходе проверки было установлено, что продавец Т.К. Слинчева при продаже вина допускала обсчет покупателей. Материал об этом передается на рассмотрение товарищеского суда по месту работы.

Подмосковный фундук

◆ НАШ САД

Потребность страны в орехах превышает миллион тонн в год, а собирают их не более 30 тысяч, что говорит о необходимости их выращивания садоводами-любителями.

В Московской области целесообразно использовать культурные формы лещины обыкновенной — фундуки, которые лучше размещать на северо-восточных склонах участка, где меньше перепады дневных температур воздуха. Фундуки любят водопроницаемые, богатые гумусом почвы. На болотистых почвах с высоким уровнем грунтовых вод они гибнут.

По калорийности ядра орехи превосходят свинину, содержат до 70 процентов жира, белки, углеводы, соли железа, витамины В-1 и Е. Из орехов готовят суррогат кофе, муку, молоко, сливки и масло. Жмых идет на приготовление халвы. Ореховые сливки и молоко используют для восстановления сил больных.

Применение орехов улучшает отделение молока у кормящих женщин, помогает при мочекаменной болезни, а с медом — при ревматизме и малокровии. Смазывание головы ореховым маслом предотвращает выпадение волос. Настой из листьев и коры орешника применяется при гипертонии предстательной железы, флебитах и варикозном расширении вен.

Фундуки являются однодомными ветроопыляемыми растениями. Мужские цветы пылят весной 3-7 дней, а цветение женских продолжается

до 35 дней. В одном соплотии (плюске) бывает от 1 до 32 орехов. При посадке фундуков рядами получают до 1 килограмма орехов с квадратного метра, а при очень хорошей агротехнике один куст может дать до 10 килограммов. Высота фундуков — 2,5-4 метра, в то время, как лещина вытягивается до 7 метров.

На основании длительной работы, проведенной Ивантевским лесопитомником, для Подмосковья рекомендуются отборные акклиматизированные лещины: Тамбовский Ранний и Тамбовский Поздний, а также гибриды фундуков: зеленолистные — Северный, Первенец, Комсомолец, Антей и красные — Память Яблокова, Московский Рубин, Память Хомякова, Смолин. Фундуки более обильно плодоносят, если на участке имеются Тамбовский Ранний или Первенец.

Отборные лещины можно размножить семенами, а гибриды фундуков размножить орехами нельзя, так как их сеянцы не сохраняют достоинства родителей. Гибриды фундуков можно любым способом прививать на лесную лещину. При вегетативном размножении используются методы дуговых или горизонтальных отводков.

Фундуки высаживают на расстоянии 4-5 метров друг от друга. При рядной посадке методом отводков образуется сплошной ряд шириной около метра, длина которого зависит от наличия свободного места на участке. В дальнейшем на квадратном метре

решения, чтобы читатель сам делал свой журнал, сам решал, о чем писать, о чем спорить, какие ставить проблемы.

Журнал имеет такие разделы, как «Интеграция», «Потенциал», «Подворье», «Коммерческий вестник», «Домашний круг».

Наш подписной индекс 73165. Сейчас можно выписать журнал на последующие месяцы года.

В. БЕРЕЗИН,
заместитель главного редактора журнала «Нечерноземье».

Журнал «Нечерноземье»

Вышел первый номер журнала «Нечерноземье». Знакомый незнакомец — принято говорить в таких случаях. И действительно, под этим названием выходит теперь хорошо знакомый многим журнал «Сельское хозяйство Нечерноземья». Новое название, на наш взгляд, более точно отвечает сути издания, которое давно уже перешагнуло рамки собственного сельского хозяйства. Многообразие проблем, стоящих перед агропромышленным комплексом обширной зоны российского Нечерноземья — экономических, социальных, демографических — продиктовало расширение тематики, включение в орбиту интересов журнала вопросов, ранее остававшихся вне его страниц.

Перестройка всей жизни советского общества, радикальная экономическая реформа, в условиях которой проверяется жизнеспособность многих форм и методов хозяйствования и управления производством, — эти темы выдвинуты сейчас на первое место. Журнал намерен глубоко разрабатывать проблематику переломного момента, переживаемого сейчас всей экономикой страны. Вступление в силу Закона о государственном предприятии (объединении), перевод предприятий агропромышленного комплекса Нечерноземья на полный хозяйственный расчет и самофинансирование — вопросы, требующие повседневного внимания журналистов.

Мы постараемся всесторонне осветить этот сложный процесс, помочь читателям разобраться в довольно-таки тугом клубке проблем, встающих перед хозяйственными и партийными руководителями предприятий и объединений, перед специалистами и другими работниками хозяйства и служб агропромышленного комплекса.

Мы обращаемся к будущим подписчикам журнала статьями нашими читателями, а затем и активными авторами. Поделись опытом перестройки, накопленным в вашем хозяйстве и районе. Расскажите о трудностях и победах. Напишите нам о своих товарищах. Обращайтесь к нам за советом и помощью.

Мы хотим, чтобы читатель сам делал свой журнал, сам решал, о чем писать, о чем спорить, какие ставить проблемы.

Журнал имеет такие разделы, как «Интеграция», «Потенциал», «Подворье», «Коммерческий вестник», «Домашний круг».

Наш подписной индекс 73165. Сейчас можно выписать журнал на последующие месяцы года.

В. БЕРЕЗИН,
заместитель главного редактора журнала «Нечерноземье».



Поэт солистка ансамбля «Горница» Люберецкого городского Дворца культуры Ирина Клименко.
Фото А. Трещева.

◆ НЕТРУДОВЫМ ДОХОДАМ — ЗАСЛОН

В отличие от сумчатых

Молодая женщина перед входом в кинотеатр «Октябрь» спросила недоумевающе спутника: — Чего так рано идем? — Так этих, как их, сумчатых судить будут перед судом, — объяснил он. — Несунов, в общем.

Обладая кенгуру даром мышления, непременно обиделись бы. Ведь они собственные сумки используют, проявляя заботу о малышах. Люди же, которых выставят в кинотеатре на всеобщее обозрение, в своих сумках тащили от детского котла продукты питания, обворовывая тем самым ребятняшек.

Часть несунув попали в виде персонажей в газету. О них «Люберецкая правда» писала 30 января в корреспонденции «Ржавчина бессердечности». Но не о всех. В дополнение к перечисленным стоит рассказать еще о двух работниках Люберецкого Дома ребенка. Недавно Л.Н. Черемисина, готовя к раздаче детям на полдник яблоки, припрятала их в количестве 800 граммов. Медсестра Л.И. Кошман поспешила принципиально: заставила перевесить фрукты, обнаружив недостачу, настояла, чтобы припрятанное было найдено и все досталось детям.

«Яблоки раньше оставляли все», — написала в объяснении Л.Н. Черемисина, — и я тоже так сделала.

Зачем бросать тень на всех или многих? Честных людей большинство, а бессовестных единицы. Что касается Черемисиной, то ее помнят на ковровом комбинате. Там она совершила мелкое хищение государственного имущества и привлекалась к ответственности. Но, очевидно, не дошло до сознания, что красть позорно, а у детей тем более.

Знала, конечно, что воровство — большой нравственный порок и диетсестра Дома ребенка О.И. Деда. Однако недавно ее задержали с похищенными продуктами. У нее обнаружили 440 граммов мяса-вырезки, пачку масла, яблоки.

Не экономия, а хищение. Поэтому и штраф 200 рублей за 72-копечную пачку.

Упомянувшиеся в публикации повар Л.П. Макасева и диетсестра М.П. Киселева из санатория «Раннее детство», похитившие трех кур, подвергнуты штрафу по 100 рублей каждая.

Материалы о проступках Е.В. Мешалкиной из санатория «Раннее детство», которая похитила две пачки дрожжей, и Л.Н. Черемисиной из Дома ребенка, пытавшейся унести яблоки, направлены в товарищеские суды.

Вместе с перечисленными подвергнут наказанию — штрафу в размере 100 рублей — младший продавец магазина № 49 продторга С.В. Нечипуренко. Занимается он приемкой пустой посуды. Но, оказалось, есть у него и наполненная спиртным. Ее он продавал по спекулятивной цене, за что и поплатился.

Миновало время с момента проведения массового рейда по детским учреждениям, в ходе которого задержаны расхитители. Как реагируют их руководители? Взяться ли за устранение недостатков, реализацию мер, препятствующих хищениям? Досадно, что кое-где энергию направили не на устранение недостатков, а на поиски неких лиц, якобы вынесших сор из избы, нацеливших сотрудников ОБХСС на проверку. А зря. Не разглашу служебную тайну, если скажу, проверки были, идут и намечены на разных предприятиях, в различных сферах. Лучше заранее поправить положение.

А. МОЧАЛКИН,
начальник ОБХСС.

ПАМЯТИ М. Г. ВЛАСОВОЙ

Не стало Матрены Григорьевны Власовой — матери Героя Советского Союза, воина летчика, подполковника Николая Ивановича Власова, чье имя в Люберцах носят улица, средняя школа № 5, кому установлен памятник у Вечного огня. Ее сын в годы Великой Отечественной войны отдал свою жизнь за Родину. Подвиг его бессмертен. Мало найдется в городе людей, кому был бы он неизвестен. В «Люберецкой правде» не раз рассказывалось о том, как Н.И. Власов бил фашистских захватчиков с воздуха. За проявленный героизм был удостоен высокого звания. И даже находясь в застенках концлагеря, в нечеловеческих условиях, смог сохранить награду Родины, свое достоинство. Свет этой Звезды дошел и до наших дней. Единственный сын как бы дал наказ матери — помнить его, рассказывать всем правду о войне. И мать выполнила этот наказ. Смыслом всей ее жизни стала верность родному человеку. Словно бы совсем недавно, 24 ноября 1987 года в школе

№ 5 торжественно отмечался день рождения Н.И. Власова. Это стало традицией. Приезжала и Матрена Григорьевна. Наверно, слова, которые она сказала школьникам в тот день, были последним ее обращением к подрастающему поколению.

Судьбе угодно было распорядиться так, что мать и сын родились в один день, и 24 ноября Матрена Григорьевна принимала поздравления и со своим 94-летием.

М.Г. Власова родилась под Ленинградом, пережила блокаду города на Неве. Когда Красная Армия прорвала кольцо, Матрена Григорьевна приехала в Люберцы. В Подмоскovie служил ее сын. И с тех пор жила здесь. Неоднократно избиралась депутатом городского Совета, активно работала в составе комиссий. Вела военно-патриотическую работу с молодежью, учащи- мися. Оказывала щедрую помощь в организации музеев, комнат боевой славы. Она хорошо понимала, что память о сыне принадлежит не только ей.

За скоротечностью времени, за повседневными делами мы как-то забываем, что рядом живут старые люди, хранители нашей истории. Они уходят и вместе с ними уходит что-то дорогое, невозможное.

Матрена Григорьевна жила скромно, на пенсию, которую получала за сына. Кто бывал у нее, вспоминают эту невысокую, седовласую, несуетливую женщину, сидящую за столом, заваленным документами, фотографиями, перепиской с различными школами, организациями. «Вот мой Коля», — говорила она, подводя к бюсту сына. — Я каждый день с ним разговариваю».

Сейчас до мелочей вспоминается то непродолжительное время, которое довелось провести рядом с Матреной Григорьевной. Она рассказывала:

— Когда сыну присвоили звание Героя, его ненадолго отпустили к родным. И он даже родителям не сказал о своем подвиге. Узнали из газет.

Откуда истоки исключительной скромности, чувства долга? От матери и отца. Весь

уклад семейной жизни, воспитание на примере отца, который никогда не злоупотреблял своим служебным положением (долгое время он работал в г.Зарайске Московской области), энтузиазм того времени и сложили личность Николая Ивановича Власова. О сыне М.Г. Власова рассказывала в «Люберецкой правде» в 1985 году, накануне 40-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Каждый год 9 мая Матрена Григорьевна приходила к памятнику сыну. И вот это свидание происходит в последний раз. Траурный митинг у памятника 6 февраля собрал тысячи люберчан. Много гостей. Приехали представители г.Зарайска, авиаполка, носящего имя Н.И. Власова, воины Московского округа. Именно эта организация долгое время заботилась о матери Героя.

Еще и еще раз обращаясь к памяти М.Г. Власовой. Ей был отпущен долгий век. Жила за себя и за погибшего сына. Судьба Матрены Григорьевны — пример для подражания. Группа товарищей.

ПОСОВЕТУЙ, «ХОЗЯЮШКА»

КОСМЕТИЧЕСКИЕ СОВЕТЫ

РАЗДЕЛ ВЕДЕТ Э. ЗЕЛЕНИНА

Вы еще молоды или вам уже за... Впрочем, не будем уточнять. Женские столько лет, на сколько она выглядит. Возьмем зеркало и внимательно всмотримся в свое отражение. Что это? На лбу шелушится кожа, цвет ее не очень свежий. Как же мы забыли, что лицо и шея требуют повседневной заботы?

Попробуем приготовить витаминно-питательный лосьон. Он прекрасно действует на сухую кожу. Не вредно пользоваться им и при нормальной.

Для этого необходимо взять: 1 ст. л. льняного, оливкового или подсолнечного масла, 1 желток яйца, 100 г сливок, 75 г камфарного спирта, 125 г воды, сок 1 лимона, 1 ч.л. меда пчелиного (жидкого). Снимите с лимона корочку, мелко нарежьте, залейте стаканом крутого кипятка и накройте (посуда должна быть эмалированной). Когда жидкость остынет, смешайте ее с массой следующего содержания. В растертый желток постепенно втереть масло, мед. Когда эта смесь станет однородной, таким же образом введите в нее сливки, затем сок лимона и, тщательно взбалтывая, добавьте остывший настой цедры. Последним, хорошо взбалтывая смесь, добавьте камфарный спирт.

Хранить лосьон нужно в темном прохладном месте. Перед употреблением взбалтывать. Пользоваться утром и вечером после умывания, смачивая не только лицо, но и шею. При длительном применении кожа приобретает приятный вид, становится нормальной и свежей.

Сейчас — о масках. Не забудьте предварительно вымыть лицо и шею. Очень эффективен для масок горячий компресс: на две-три минуты вы накладываете его на лицо, затем легкими круговыми движениями — маску. Смываете ее теплой водой, разбавленной в зависимости от состояния кожи: при жирной — лимонной кислотой, при сухой — молоком или отваром ромашки или шиповника. Маску надо готовить перед самым ее применением.

ЖЕЛТКОВО-МЕДОВАЯ

Растирается один желток свежего яйца, в него постепенно вливается 1 ч. л. растительного масла, а затем 1 ч.л. жидкого натурального меда. (При плохой переносимости меда маску делают из желтка, масла и муки). Маску наносят слоями: когда первый слой затянется, наносят второй и т.д.

Применяют при нормальной и сухой коже как питательную один-два раза в неделю.

СПОРТ

На областном чемпионате

Завершился зимний чемпионат по плаванию, в котором участвовали сильнейшие спортсмены из подмосковных городов Калининграда, Одинцова, Лыткарина, Шатуры, Загорска, Дубны, Пущино и других. Очень

хорошо подготовились к соревнованиям лыткаринские пловцы, использовав для тренировок 25-метровый бассейн «Кристалл». Это сказалось на результатах. К примеру, Юлия Бахова завоевала звание чемпионки области и выполнила норматив кандидата в мастера спорта.

Юноши тоже отличились: победили в плавании на 100 и 200 метров баттерфляем А. Ваньков, вольным стилем на 200 метров — А. Ромашкин и на 400 метров — С. Федюнин.

Матчевая встреча

В гости к воспитанникам Лыткаринской детско-юношеской спортивной школы приехали померяться силами пловцы из украинского города Винница. Два дня длились жаркие поединки, пыл которых не охлаждала даже вода голубых дорожек бассейна. В соревновании приняли участие с каждой стороны по 32 пловца в возрасте 11-12 лет. Вне конкуренции на

100-метровой дистанции в вольном стиле и брассе Майя лыткаринская школьница Майя Сукнова. Гости же оказались сильнее в ряде номеров спортивной программы и в эстафете 4x100 метров.

Профессиональный комитет ЛЗОСа позаботился о досуге украинских ребят, организовав экскурсии в столицу.

И. ДЕНИСОВ, тренер.

ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * ИНФОРМАЦИЯ * ОБЪЯВЛЕНИЯ

Куда пойти учиться

Лыткаринский торг продолжает набор учащихся на курсы бригадной подготовки продавцов продовольственных товаров и кассиров-контролеров.

Срок обучения — 3-6 месяцев. В период обучения выплачивается стипендия в размере от 52 до 63 рублей.

Принимаются юноши и девушки, имеющие среднее образование, не старше 25 лет.

Окончившие курсы направляются на работу в магазины г.Лыткарино.

За справками обращаться в отдел кадров торгога: г.Лыткарино, квартал 3-а, д.23, тел. 552-32-63.

курсы для поступления на дневное отделение.

Адрес института: 115407, Москва, ул.Речников, 16.

Проезд: ст. метро «Коломенская», далее трамваями 15, 35, 47 до конечной остановки «Нагатино».

Телефон 117-85-36.

4-4

ЛЫТКАРИНСКИЙ торг производит набор молодежи, окончившей 8-10 классов, для обучения в Московском областном профессиональном училище г.Жуковского.

Срок обучения: 2 года — для окончивших 8 классов с одновременным обучением в 9 классе и 1 год — для окончивших 10 классов.

Учащиеся обеспечиваются стипендией, нуждающимся предоставляется общежитие. Окончившие училище направляются на работу в магазины Лыткаринского торгога на должности продавцов и кассиров-контролеров.

При оформлении необходимо предъявить: свидетельство или аттестат об образовании, медицинскую справку (форма № 286), паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотокарточки.

Адрес торгога: г.Лыткарино, квартал 3-а, д.23, отдел кадров, тел. 552-32-63.

2-3

МОСКОВСКИЙ ИНСТИТУТ ИНЖЕНЕРОВ ВОДНОГО ТРАНСПОРТА

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ НА 1-й КУРС ЗАОЧНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ:

механизация портовых перегрузочных работ;

судовые машины и механизмы;

эксплуатация и организация водного транспорта;

гидротехническое строительство водных путей и портов.

Вступительные экзамены с 1 марта.

Прием документов по 27 февраля.

В институте работают заочные подготовительные

КООПЕРАТИВ «ГИГИЕНА» уничтожит бытовых насекомых в вашей квартире быстро и в удобное для вас время. Применение высокоэффективных препаратов не принесет

вреда домашним животным и не нарушит уюту вашего дома.

Вы можете сделать заказ в любой день по телефону: 559-89-09.

1-2

В кинотеатрах и Дворцах культуры

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня и завтра: (Большой зал) — «ДЕСЯТЬ НЕГРИТЯТ» (2 серии) — 11, 14-30, 20; «КОРДЕБАЛЕТ» (2 серии) — 17-30; (малый зал) — «ТАЙНА ЧЕРНЫХ ДРОЗДОВ» — 10, 14, 18-30 (удл.); «ЗЕРКАЛО ТРЕСУЛО» — 12, 16 (удл.), 20-45.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «БЕРЕГ ПРАВЫЙ. БЕРЕГ ЛЕВЫЙ» — 11, 17; «ДАНДИ ПО ПРОЗВИЩУ КРОКОДИЛ» — 13, 15, 19, 21. Завтра: «БЕРЕГ ПРАВЫЙ.

БЕРЕГ ЛЕВЫЙ» — 17, 21-10; «ДАНДИ ПО ПРОЗВИЩУ КРОКОДИЛ» — 11, 13, 15, 19; кинолекторий «Трезвость — норма жизни» — 19.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня и завтра: «В ДЖАЗЕ ТОЛЬКО ДЕВУШКИ» — 15, 21; «КРАСНАЯ ЗОНА» — 11, 13, 17, 18-45.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ.УХТОМСКОГО

Сегодня: «ОДИНОКАЯ ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ ПОЗНА-

КОМИТЬСЯ» — 13, 18, 21. Завтра: «СЕКРЕТНЫЙ ЭКСПЕРИМЕНТ» — 13, 18, 21.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «СЕКРЕТНЫЙ ЭКСПЕРИМЕНТ» — 17-30, 19-30, 21-30.

Завтра: «ЧЕЛОВЕК СВИБЫ» — 15; «ШАНТАЖИСТ» — 17-30, 19-30, 21-30.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: «КОНВОЙ» — 19.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Магазин № 4 «Посудо-хозяйственные товары» предлагает: обои отечественного и импортного производства; электронасос «Малыш» по цене 55 руб.; ручной насос «Родничок» по цене 35 руб.; замочно-скобяные изделия; садовые опрыскиватели, ножи садовые и прививочные; дверной уплотнитель и утеплитель;

изоляционную ленту; душевую сетку; средство для борьбы с грызунами; эмали и краски для внутренних и наружных работ; металлическую эмалированную посуду. Приглашаем за покупками! Адрес магазина: Октябрьский проспект, д.375. Часы работы: с 10 до 19 час., обед с 14 до 15 час., в субботу с 9 до 18 час., выходной день — воскресенье.

1-1

ВЫПОЛНЯЕМ МЕЛИОРАТИВНЫЕ РАБОТЫ

Люберецкая ПМК «Водстрой-13» принимает заказы на выполнение мелиоративных работ и услуг по заказам населения, кооперативов и товариществ:

1. Составление проектов на проведение мелиоративных работ.
2. Осушение и планировка садовых участков.
3. Строительство колодцев из железобетонных колец.
4. Строительство водоемов и прудов.
5. Строительство дорог и пешеходных дорожек с покрытием из железобетонных плит.
6. Прокладка водопроводов.
7. Строительство заборов.
8. Продажа строительных материалов для устройства дренажа.

За справками обращаться по телефону: 554-00-79, 554-42-23.

1-2

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Наш адрес и телефоны:

140005, г.Люберцы, ул.Красноармейская, д.4

Секретариат — 554-52-74; отдел партийной жизни — 553-14-72; зам. редактора, отдел промышленности — 553-27-35; отдел сельского хозяйства — 553-38-60; корр. по строительству — 553-26-83; отдел писем и бюро знакомств — 553-27-07; бухгалтерия и прием объявлений — 554-32-16.

Редактор А. Н. ВАСИН

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам.